
Program - Maldivi, za mlade, otok Rasdhoo

9 dni

Trasa poti: letališče Male - otok Rasdhoo - letališče Male

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z letališča se s hitrim čolnom premaknemo do otok Rasdhoo, kjer bomo nameščeni. Ta ima nekaj

manjših hotelčkov, restavracij, trgovin in bolnico, tako da nismo omejeni na neko letovišče (resort) s

svinjsko dragimi cenami, ampak plačujemo po lokalnih cenah.

Torej ne gremo na počitnice v letovišče luksuznega otoka, ampak na lokalni otok Rasdhoo, s katerega

bomo lahko raziskovali vse, kar Maldivi ponujajo, tudi kak letoviški luksuzni otok. Predvsem pa bomo

lahko vsak dan naredili ostale super izlete in tako bistveno ceneje raziskovali pisani podvodni in

nadvodni svet Maldivov.

Lokalni otok Rasdhoo slovi po prijazni in lepi vasi. Plaža za turiste je manjša, a z dobrim hišnim

grebenom. Rasdhoo ima k sreči tudi enega najlepših malih otočkov na svojem pragu. Tam se lahko vsak

dan kopamo in šnorklamo.

Lokalni atol, v katerem otok leži, slovi po največji raznovsrtnosti morskih živalic na tako malem področju.

Avanturo lahko nadgradite z začetnim in nadaljevalnim potapljaškim izpitom Padi.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod, transfer v hotel, ogled otoka Rasdhoo, nočitev v hotelu (Z) 

Popoldne vodena tura po otoku in spoznavanje njihove kulture.

Dan 3  Snorkljanje na koralnem grebenu in obisk peščene sipine, nočitev v hotelu (Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na koralnem grebenih (želvji greben in Shappin

najljubši greben), postanek na samotnem/peščenem otočku, kjer se skopamo, uživamo v idili Maldivov in

nekaj malega prigriznemo.

Dan 4  Plavanje z mantami, nočitev v hotelu (Z) 

Izlet na točko, kjer so ponavadi mante in snorkljanje/plavanje z njimi. Popoldnaska fakultativa je iskanje

delfinov.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-za-mlade-rasdhoo/



Dan 5  Opravljanje tečaja discover scuba dive oz. odkrivanje potapljanja, nočitev v hotelu (Z) 

V potapljaškem centru si ogledate video o veščinah potapljanja. Nato se z izkušenim lokalnim

potapljačem odpravite v zaliv, kjer se naučite ravnati s potapljaško opremo in se naučite izvajati

osnovne potapljaške veščine. Ko jih osvojite se odpraviute na potop do 12m globine, kjer uživate v

podvodnem svetu Maldivov.

Dan 6  Celodnevni izlet na otok Thoddoo, nočitev v hotelu (Z) 

Celodnevni izlet na drug lokalni otok Thodoo, obisk plantaž papaj, lubenic in še česa, dve čudoviti plaži,

snorklanje na grebenu (želve) in nakup sadja.

Dan 7  Plavanjem z največjo ribo na svetu, kitovcem (whaleshark), nočitev v hotelu (Z) 

Opcija izleta, kjer se okoli uro in pol peljemo proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi

plavamo.

Dan 8  Odvisno od leta prosto dopoldne; transfer na letališče in let proti domu (Z) 

Prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskih Maldivov. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 9  Prihod domov 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-za-mlade-rasdhoo/
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